

## 今日泰山·民生

# 106名寒门学子获工会救助

助学活动现场发放救助金20余万元

本报泰安8月31日讯(记者 熊正君 通讯员 高玉明) “这些助学金能缓解我家的燃眉之急,让我的两个孩子都能上大学。”8月31日下午,在泰安市总工会2010年“金秋助学”帮扶助学金发放现场,受资助的学生家长马校胜激动地说。

8月31日下午,泰安市总工会“金秋助学暨劳模企业结对助学”助学金发放仪式举行。在发放现场,记者见

到了受资助低保户马校胜和他的双胞胎大儿子马天赐。据了解,马校胜是泰安市天东宾馆的留守职工,宾馆因效益不好已将房子对外出租,马校胜的妻子是下岗职工,平时打点零工贴补家用。他的一对双胞胎儿子今年分别考上了山东科技大学和山东农业大学,双重学费的负担让这个家庭承受不起。“当我看到单位工会下发的‘金秋助学’的通知时,就立刻写

了申请书,希望社会能给我的两个孩子一点帮助,让他们能上大学。”马校胜说。马天赐对记者说:“因为社会的帮助,现在我和弟弟都能上大学了,我们一定会好好学习,答谢社会。”泰安市总工会保障部部长高玉明告诉记者,马校胜一家属于低保边缘户,原本每家边缘户帮扶助学金2000元,但考虑到他家有两个大学生,所以额外补助1000元。

据了解,泰安市总工会及各基层工会通过前期的调查摸底,确定对106名困难职工子女进行帮扶助学,提供帮扶助学金28.8万元,在助学活动现场发放救助金额20余万元。22家劳模企业结对助学26名学生,约计10.6万元。

据统计,泰安市2010年“金秋助学”活动预计帮扶600人,帮扶助学金共计约130万元。

## 谋事在人

8月30日中午,在泰城文化路上,一名六旬老汉(右一)蹲在路边摆摊卖花生、豆角,在他身边两米远的地方,一名年纪相仿的男子坐在马扎上拉着二胡向路人乞讨。两人用不同的方式谋生,形成了鲜明的对比。

本报记者 陈琳 摄



第69期“空中诊室”2日开诊

## 内分泌专家谈规避孩子性早熟

本报泰安8月31日讯(记者 杨璐) 9月2日(周四),本报健康专刊“空中诊室”栏目开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院内分泌科主任、副主任医师唐先格将接听读者来电,针对如何注意生活细节,规避宝宝发生性早熟现象解答读者疑问。

随着生活环境的变化,水果蔬菜所残留农药、食品中所含激素、汽车尾气对孩子的刺激日渐增多,不少孩子出现了提前发育、女孩8岁前出现月经初潮等现象。性早熟给孩子直接造成的影响就是骨骼成熟加快,导致孩子身材矮小。同时,性早熟的孩子心理发展和身体发展不同步,极易在心理上产生负担。22日,泰山医学院附属医院内分泌科主任、副主任医师、副教授唐先格将做客“空中诊室”栏目,为家长们解答各种问题。

唐先格副主任医师从事

内分泌疾病临床工作20多年,曾在北京大学人民医院内分泌研究所学习,师从国际著名的内分泌代谢性疾病专家纪立农教授,对内分泌及代谢疾病的诊断、治疗具有丰富的临床经验。除了为家长们提供关于孩子性早熟的规避和治疗措施,唐先格还擅长糖尿病、甲状腺疾病、垂体疾病、肾上腺疾病、内分泌性高血压等疾病的诊治,尤其在糖尿病的分型诊断以及个体化治疗方案的制定方面有独到的见解。

本期“空中诊室”栏目时间:9月2日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱q1wbyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,所有专家都具有副主任医师以上职称。

